Moapxofravég ovgég xau IIbavoyevvrteieg - ‘Aoxrnon 1

Ocwpolue v tpontonoinon e M/M¢/1 oupdc (Lovtélou tng mapaypdpou 4.2 tou PiBiiov)
ue Tic (8leg mopaUETPOUS, OTOU O UTNEETNG OEV TMEQUUEVEL YLOL T1) CUUTAREWOT T TEAATOV AAAS
eCumnpeTel 6Toy UTdEYEL TOUAAYLOTOV €Vac TEAATNS 0To cUoTnua. Av €voc ypdvoc eCunnpétnong
TEAELGOOEL XaL UTdpyouy AMYOTEQOL amd 7 TEAITES OTO GUOTNUA TOTE VALY wEOUY OAOL, EVE AV

UTEEYOLY TEPLOCGOTEPOL OO T TOTE AVAYWEOVY axplBOC 7.

a. Na ypagolv ol e€lodoelc Yo 0 otdowun xatavour| (p,) tou aptBuol Ty Telatdy oto

oVotnua (oe ula tuyala ypovixh otyun).

B. Xenowonotdvtac éva Baoxd anotéhecua atTlohoyHote 6Tl 1 cuvlrixn evotdbelac elvon

A<ru.

Y. AnodelZte 61t oty euotabi| neplntwon (A < ru) 1 ellowon uaz™ — (A + w)x + A = 0 éyel
wa ptla o € (0,1).
(Yrodeln: Acetéte 6t n f(z) = uz"™™ — (A + )z + A elvon xupth we f(0) > 0, f(1) =

0, £ (1) > 0 xou ouunepdvete T0 anoTéLEGUA)

5. Yy euotahi| neplntwon, 1 otdoun xatavous| (p,) elvar yYeoueTpux Ue napduetpo ro (dn-

Aadh pr, = (1 —ro)ry, n=0,1,2,...)

Adon:
To dudypauua pubudy uetdBaong divetar oto oyfua 1.
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Figure 1: Awdypauua puBudy uetdfoonc




Ou e€lodoelc wooppotiag yio TV otdolun xatavouy Tou aplbuol Twv tehatdv oto cvotnua,

e mapandvew M/M¢/1 ovpdc, elvar

Apo = uUp1+ uUps+ ups + - up, (1)

A+ Wpn = Mn1+Uppyr, n > 1. (2)

Y10 olotnuo eEunnpetolvTal TauTéypova To ToAU 1 teldtec. [ va elval euotabéc Oa mpéret o
eubudc agilewy va elval uixpdtepog and tov uéyloto pubud eCunnEETHOEWY TOU ToEEYEL TO GU-
otnua, dnhady A < ru. Iooddvaua Ho unopolcaue va LoyuploToVUE TwS 0 pUBUGS CUVWOTIOUOY
Oa mpémel va elval uixpdtepog amd Ty uéylot| SuvatdtnTa yia eEUTNEETNOY OOTE Vo eCaGQaAi-

Cetat 1 euoTdlela TOU GUOTAUATOC.
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Figure 2: Tpoowi napdotacy tne ouvdptnone f(x)

Oua peretficouue TNy owvdptnon f(z) = uz™™ — (A + u)z + A. Hopatnpolue Twe

fO) =2 xu f(1)=0 (3)

entong
fliz)=(r+Dus" — A +u) xau f'(z)=(r+Druz"' >0, Vz > 0. (4)
Ané tic oyéoelc (3) xal (4) xau and v undleon v Ty guctdbela Tou cuaTAUATOC énETAL OTL
1) =(r+1Du—(A+u) > 0. Emniéov n ouvdptnon f(x) elvar xvpth ato didotnua [0, 1],
epboov f"(x) > 0, z > 0. Zuvdudlovtoc ta Topandve Eyouue 6Tl 1) Ypapuxl TapdoTtaoT e
ouvdpTnoTg elvan 6Twg gatlvetal oto oyfua 2. Xenotwonodvtag ta fewprjuata Bolzano xou Rolle
€y ouue evxoha 6Tl 1 auvdptnon f(z) éyel povadu pila, éotw 1o, oto (0, 1), dSnhadf Irg € (0,1)
tétowo Gote urgtt — (A + W) + A = 0. Toapatnpotue 6t 1 Aon p, = (1 — 79)r? wavonotel Tic

e€lodoeic Looppotiac (1)-(2), xat dpa divel TN 6Tdown xatavour ToU GUOTAUATOC.



